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Порт Новоросійська частково
відновив експорт нафти після
атаки дронів - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  10 квітня 2026, 16:02

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Трейдери сподіваються перегляду графіку експорту нафти через пошкодження терміналу

Порт також почав перевалку мазуту та дизельного
палива, заявили джерела інформагентства Reuters.
Чорноморський порт Новоросійськ частково відновив перевалку нафти та
нафтопродуктів увечері в четвер, 9 квітня. Це сталося після призупинення
роботи порту через атаку дронів. Про це повідомляє інформаційне
агентство Reuters, посилаючись на два джерела в галузі.

Термінал Шесхаріс в Новоросійську - ключовий експортний вузол, через
який відвантажується близько 700 тисяч барелів нафти на добу. Він
призупинив роботу 6 квітня після удару дронів, що спричинив пожежу на
інфраструктурі порту.

Навантаження нафти на танкери відновилося пізно - увечері 9 квітня,
проте ведеться поки що тільки з одного причалу, заявили джерела.

У п'ятницю чекають ​завантаження партії об'ємом близько 80 тисяч тонн,
уточнили вони.

Джерела додали, що порт також розпочав перевалку мазуту та дизельного
палива.

Трейдери сподіваються перегляду графіку експорту нафти через
пошкодження терміналу.

Експорт нафтопродуктів через термінали Новоросійська в 2025 році склав
19,8 мільйона тонн, додали джерела.

Нагадаємо, порт в Новоросійську зазнав масованої атаки дронів. За даними
моніторингових каналів, спалахнув нафтоналивний причал, який
забезпечує завантаження нафти на танкери.
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Згодом українські військові офіційно підтвердили ураження ракетного
фрегата в Новоросійську, а також влучання по плавучій буровій установці
Сиваш. Про це росіяни "забули" розказати.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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